

2024年1月9日 アートアクアリウム銀座プロジェクト

銀座でアート鑑賞とBarを楽しむ大人なひとときを

アートアクアリウム美術館 GINZA×銀座のバー"Ginza Bar Calma" プラン限定カクテル付きフリーフローがセットになった スペシャル鑑賞チケットプランが登場!

1月17日(水)~2月16日(金)期間限定

アートアクアリウム美術館 GINZA(所在地/銀座三越)では、ケーキカクテルで若い女性にも話題のバー「Ginza Bar Calma」のアートアクアリウム限定カクテルが 1 杯ついたフリーフロープラン(飲み放題)がセットになった特別鑑賞券を、2024年1月17日(水)~2月16日(金)の期間限定で販売いたします。

銀座の街に相応しい落ち着いた雰囲気のなか幻想の金魚アートをお楽しみいただけるアートアクアリウム美術館 GINZA。当館での美術鑑賞のあとは、銀座のバーでお酒を楽しむ、大人なひとときを。 銀座ならではのお出かけをこのスペシャルプランとともにお楽しみください。



【プラン概要】

アートアクアリウム美術館 GINZAの入場券とGinza Bar Calmaの本プラン限定カクテル1杯つきフリーフロー(飲み放題)がついたセットチケットです。

金額:9,800円(税込)※アートアクアリウム美術館の入場料含む

期間:2024年1月17日(水)~2024年2月16日(金)

時間:18時 Ginza Bar Calma入店 ※2時間制

〈お時間に遅れる場合は、以下連絡先まで必ずご連絡ください。当日18時30分までにご連絡いただけない場合、キャンセル扱いとなりBarメニューのご提供はいたしかねます(返金不可)。〉Ginza Bar Calma TEL 090-9658-7923(営業時間:18時~)

- ※アートアクアリウム美術館へは、ご予約日当日であれば時間指定なしでご入場いただけますが、 18時にBarへお越しいただける時間でのご入館をお願いいたします。
- ※アートアクアリウム美術館からGinza Bar Calmまで徒歩9分

【予約方法】アートアクアリウムチケットサイトにて「Bar Calmaセット券」をご予約ください。 https://ticket.artaquarium.jp/

- ※ご利用日の前日18時までの販売となります。
- ※ご予約後のキャンセルは承っておりませんのでご了承ください。
- ※20歳未満の方は本プランをご利用いただけません

■限定カクテル付きフリーフロープラン(飲み放題)が嬉しい!

Ginza Bar Calmaでは、本プラン限定カクテル「パイナップルカクテル」が1杯ついたフリーフローをお楽しみください。

〜アートアクアリウム美術館限定カクテル〜 「パイナップルカクテル」 さわやかなパイナップルのなかにエルダーフラワーの香りが広がる コラボ限定の特別な一杯となっております



フリーフローでは大人気「濃厚ティラミスカクテル」をはじめとした ケーキカクテルや、フルーツカクテルをお楽しみいただけます。

「濃厚ティラミスカクテル」 エスプレッソリキュールとマスカルポーネを使った、 ケーキを食べているかのような口当たりの良いティラミスデザートです



●Ginza Bar Calma

珍しいデザートカクテルやフルーツカクテル、ジャパニーズウイスキーが豊富なオシャレで落ち着いた隠れ家バー。

住所:東京都中央区銀座7-3-16 東五ビル 2F

https://maps.app.goo.gl/KPPMd3KMmopgCFWE9

公式Instagram: https://www.instagram.com/calma.ginza/

【フリーフローメニュー】

<人気のケーキカクテル・デザートカクテル>

- ・大人の抹茶ケーキカクテル
- ・濃厚ティラミスカクテル
- ・アップルパイカクテル
- ・ベルギー風ザッハトルテカクテル
- ・モンブランカクテル
- ・レモン香レアチーズケーキカクテル
- ・ベイクドチーズケーキカクテル
- ・山椒香るあんバターカクテル
- ・安納芋カクテル
- ・ピスタチオケーキカクテル
- ・あまおうのウォッカマティーニ
- ・みかんのスムージーカクテル
- ・マンゴープリンカクテル
- ・桃のジャパニーズマティーニ
- ・スパイシーレモンサワー
- <その他のアルコール>
- ・ビール
- ・ウイスキー
- ・ジン
- ・ウォッカ

【アートアクアリウム美術館 GINZA】

様々な種類の金魚が優美に舞い泳ぐ水槽作品を、光彩と音楽、 そして香りで演出したアート、"アートアクアリウム"。江戸時 代から続く金魚鑑賞という文化を、芸術作品として現代に表現 します。水槽作品の造形美、空間演出、そしてさまざまな美し さをもつ金魚たちがつくりだす唯一無二の幻想世界が広がりま す。

2022年5月に銀座三越に誕生した「アートアクアリウム美術館 GINZA」は、年間を通して四季の移ろいをお楽しみいただける 常設施設です。



施設概要

施設名称 アートアクアリウム美術館 GINZA (英語表記:ART AQUARIUM MUSEUM GINZA)

入場料 WEBチケット 2,300円 https://ticket.artaquarium.jp/

当日券 2,500円(当日券は銀座三越新館9階にて発売)

所在地 銀座三越新館8階(入口は9階)(東京都中央区銀座4-6-16) アクセス •東京メトロ銀座線・丸の内線・日比谷線「銀座駅」直結

•東京メトロ有楽町線「銀座一丁目駅」(9番出口)より徒歩5分

•都営浅草線・東京メトロ日比谷線「東銀座駅」銀座駅方面地下通路経由徒歩2分

•JR「有楽町駅」(中央口・銀座口)より徒歩9分 10:00~19:00(変更になる場合がございます)

休館日 銀座三越の休館日に準ずる(加えて、メンテナンス等により不定期で休館の場合

がございます。詳しくは公式サイトをご確認ください)

公式HP http://artaquarium.jp/

営業時間

公式SNS X https://twitter.com/artaquarium tm

Instagram https://www.instagram.com/artaquarium_tm_official/

Facebook https://www.facebook.com/artaguariumofficial

※公式アカウントを移行しました

ご注意事項 ベビーカーの持ち込み、ペットを連れての入場はできません。

お荷物用のロッカーはございません。

主催 株式会社AQUA ART RELATIONS

企画・制作 株式会社Amuseum Parks 運営 株式会社Amuseum Parks

協力 株式会社三越伊勢丹 銀座三越